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Vážení spoluobčané,  

 konec roku 2025 se 

nezadržitelně blíží. Máme 

před sebou období, které je 

náročné především na údržbu 

místních komunikací a 

dalších veřejných ploch v 

obci. Velké množství 

spadaného listí musí naši 

„zelenáči“ odklidit 

z chodníků a silnic, než nastane ta pravá zima.  

Podzimní a zimní měsíce jsou pro naše zaměstnance 

vždy ty nejnáročnější na údržbu, a proto bych Vás, 

občany naší obce, rád požádal o pomoc s úklidem 

veřejného prostoru před Vašimi nemovitostmi. 

Pravidelnou zimní údržbu budou samozřejmě zajišťovat 

naši pracovníci. I když jsme hodně zkvalitnili náš tým, 

který se stará o pořádek v obci, stále není v jejich 

silách udržet celou obec v dokonalém stavu, proto 

Vám všem děkuji za pomoc! 

Listopad je měsíc, ve kterém se připravuje i rozpočet 

obce na příští rok. Rozpočet se schvaluje na posledním 

jednání zastupitelstva obce. Letošní poslední zasedání 

zastupitelstva bude 17.prosince. Chtěl bych zmínit dvě 

položky z mnoha, které v rozpočtu určitě nebudou 

chybět.  

První je každoročně plánovaná velká finanční položka 

na opravu místních komunikací. Počítáme s opravou 

komunikace Za Humny I a druhou částí ul. Školní (od 

Za Humny II až na křižovatku s ul. Na Hradčanech). 

Ulice Za Humny II a část ul. Školní od křižovatky Pod 

Školou se dokončí ještě letos. Samozřejmě v případě, 

že nám budou přát povětrnostní a podnebné podmínky 

ke konci roku. 

Dále budeme v příštím roce opravovat komunikaci Za 

Starou poštou, u které právě dokončujeme projektovou 

dokumentaci. Tato oprava bude probíhat stejně jako 

oprava ulic Za Humny I a II (případně ul. Školní). 

Znamená to, že nejdříve musí Středočeské vodárny 

opravit vodovodní řad a poté bude obec dělat nové 

povrchy. Druhou, výrazně navýšenou položkou, bude 

příspěvek na financování nepedagogických pracovníků 

v naší mateřské a základní škole. Tento finanční 

příspěvek bude zasílán obci od nového roku přes tzv. 

RUD (Rozpočtové určení daní). 

 

Vážení spoluobčané, za všechny zaměstnance OÚ, Vám 

přejeme krásné prožití svátků vánočních a pohodový rok 

2026.  
  Jaroslav Pošta, starosta obce

INFORMACE OÚ 

Občasník 7/2025 

ÚVODNÍ SLOVO 

Tuchlov cké 

nov ny 
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ZPRÁVY OBČANŮM 

 

Halloween 

Milí občané,  

máme velkou radost, že nás přišlo podpořit tolik lidí, i 

přesto, že byla akce připravená narychlo. Upřímně jsme 

nečekali takovou účast a moc nás potěšilo, že jste si 

našli čas a přišli si užít společné odpoledne. Pro některé 

byla stezka možná trochu dlouhá, ale jiní to zase ocenili 

– děti se pěkně prošly a vyřádily, dospělí si během cesty 

mohli popovídat. Jsme rádi, že se alespoň některým 

stezka líbila, a doufáme, že příští rok se nám podaří 

připravit něco ještě hezčího. 

Ještě jednou děkujeme za podporu, úsměvy a dobrou 

náladu! 

Těšíme se zase příště.             Markéta Hurtová, zastupitelka obce  

 

Bankomat 

Vedení obce se v uplynulých měsících opakovaně 

snažilo vyjednat umístění bankomatu v naší obci. 

Oslovili jsme několik bankovních institucí s žádostí o 

zřízení klasického bankomatu, který by občanům 

umožnil pohodlný výběr hotovosti bez nutnosti 

dojíždění do okolních měst. 

Bohužel, reakce bank byly jednotné – vzhledem k nízké 

vytíženosti a provozním nákladům o zřízení 

standardního bankomatu nemají zájem. Některé 

společnosti nabídly pouze tzv. „nezávislé“ bankomaty, 

u kterých je výběr zpoplatněn částkou kolem 50 Kč. 

Takové řešení však nepovažujeme za smysluplné. 

Navíc je tu stále možnost výběru hotovosti v prodejně 

Coop.           Markéta Hurtová, zastupitelka obce 

 

 

 

Nejasnosti v přednosti zprava 

Ráda bych touto cestou upřesnila větu v Tuchlovických 

novinách ohledně přednosti v jízdě v případě obytné 

zóny na Žerabách, o které jsem psala v minulém vydání 

novin. Jednalo se o problematiku, kdy při projíždění 

ulicí Školní směrem na Karlovarskou silnici, 

nedostávali lidé přednost od těch, kteří vyjížděli z ulice 

na Žerabách, protože pro ně nebyli zprava. Pravdou je, 

že při vyjíždění z obytné zóny musíte dát přednost v 

jízdě všem vozidlům na komunikaci, na kterou 

vyjíždíte. Nejedná se o běžnou křižovatku s pravidlem 

pravé ruky. Výjezd z obytné zóny je považován za 

vyjíždění z místa ležícího mimo komunikaci. 

Děkuji za pochopení.        Markéta Hurtová, zastupitelka obce 

 

Oprava ornitologické vyhlídky v Srbech 

dokončena 

Během srpna a září proběhla oprava ornitologické 

vyhlídky v Srbech, která je oblíbenou zastávkou na 

Drvotově stezce. Obec Tuchlovice financovala 

rekonstrukci z vlastních prostředků, aby návštěvníkům 

opět nabídla bezpečné a příjemné místo k pozorování 

místního ptactva. 

Součástí obnovy byla nejen oprava dřevěné konstrukce 

a zábradlí, ale také instalace nového informačního 

panelu. Ten přibližuje druhy ptáků, které lze v okolí 

vyhlídky pozorovat, a poskytuje zajímavé údaje o 

místní přírodě.       

Díky této úpravě se vyhlídka opět stává atraktivním 

cílem pro milovníky přírody, turisty i rodiny s dětmi, 

kteří chtějí poznat krásy zdejší krajiny.  
    Radek Šitta, zastupitel obce 

              Občasník č. 7/2025 
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PODĚKOVÁNÍ  
 
• Děkuji Obecnímu úřadu v Tuchlovicích, svým přátelům a rodině za srdečná přání k narozeninám. Josef Hajfler 

• Děkuji Obecnímu úřadu v Tuchlovicích za milé přání k narozeninám. Zdeňka Müllerová 

• Děkuji Obecnímu úřadu v Tuchlovicích za milé blahopřání k narozeninám. Hana Suchá  

• Děkujeme obecnímu úřadu za milé blahopřání k narozeninám. Naděžda a Karel Suchých 

• Děkuji obecnímu úřadu, rodině a přátelům za gratulace k mým 75. narozeninám. Marie Droppová 

• Děkuji Obecnímu úřadu v Tuchlovicích, přátelům a známým k životnímu jubileu. Anežka (Áža) Juričičová 

• Děkuji obecnímu úřadu za blahopřání k životnímu jubileu. Alena Hájková 

• Jana Merfaitová děkuje obecnímu úřadu, rodině a přátelům za milé gratulace k životnímu jubileu 

• Vladimír Táborský děkuje obecnímu úřadu a přátelům za blahopřání k narozeninám. 

• Paní Marie Drncová děkuje Obecnímu úřadu Tuchlovice za blahopřání k narozeninám. 
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† Dne 21.října 2025 zemřel bývalý srbecký občan František Martínek ve věku 82 let. Kdo jste ho znali, 

vzpomeňte se mnou. Karel Kalvoda  

              Občasník č. 7/2025 
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KALENDÁŘ AKCÍ 2025 
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CO SE DĚLO NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE  
 

Naučná stezka ZŠ Tuchlovice 

Na poslední říjnový čtvrtek připravil žákovský 

parlament naučnou stezku pro všechny třídy, během 

které si žáci připomněli historii a tradice České 

republiky. Než se žáci vydali na cestu, se svými třídními 

učiteli si zahráli AZ kvíz se stejnou tématikou. Také si 

děti před výletem mohly aktivovat aplikaci EPP – 

Pomáhej pohybem. Tato aplikace díky Vašemu pohybu 

rozdává peníze lidem a organizacím, které to potřebují. 

Před startem třídy dostaly QR kód s trasou 

k naskenování. První stupeň měl cestu asi o polovinu 

kratší než druhý stupeň. Delší trasa vedla polní cestou na 

Lány a poté zpět lesem do Tuchlovic. Během výletu děti 

nacházely QR kódy s různými vědomostními i 

pohybovými úkoly s nejrůznějšími tématy, například 

vznik Československa či barvy naší vlajky. Vrcholem 

dne bylo nalezení tajemné schránky u kapličky, ke které 

se děti dostaly pomocí indicií v odpovědích na úkoly. 

Výlet byl velmi zajímavý, mohli jsme se toho dozvědět 

spoustu o Česku zábavnou formou.        Johana Hladká, 8.B.  

 

 

 

Školní družina 

Halloween v družině 

Dne 23. října 2025 se v naší družině uskutečnila oslava 

Halloweenu. Děti plnily zábavné úkoly na jednotlivých 

stanovištích, která připravili žáci 6. třídy. Za splnění 

úkolů si každý odnesl medaili s halloweenským 

obrázkem, jablíčko a sladkou odměnu. Na závěr si 

všichni společně zatancovali v rytmu diska s 

bublinkami. Skvělá atmosféra provázela celé odpoledne 

a děti si ho opravdu užily. 

  

              Občasník č. 7/2025 
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Divadélko z Hradce Králové v naší družině 

Dne 9. října 2025 nás navštívilo Divadélko z Hradce 

Králové s představením o českém cestovateli Emilu 

Holubovi, který podnikal dobrodružné výpravy po 

Africe. Děti viděly tři krátké příběhy – o žirafě, slonovi 

a synovi paní hraběnky. Představení bylo doplněno 

veselými písničkami, které děti s nadšením poslouchaly 

a pobrukovaly si je s herci. Představení se dětem velmi 

líbilo a herce odměnily velkým potleskem.                                                          
        Vychovatelky  školní družiny 

 

VK TUCHOVICE  
 
Oddíl VK Tuchlovice trénuje 2x týdně v tělocvičně 

základní školy, tj úterý a čtvrtek 17-19hodin. 

Skladbou oddílu jsou děvčata narozená 2009-2013. O 

sportování je v našem oddíle velký zájem, v současnosti 

u nás je už více jak 25 děvčat. 

 S nimi hrajeme krajské soutěže starších žákyň, kadetek 

(dorostenek) a také republikovou soutěž: Český pohár 

kadetek. 

  

Starší žákyně: 

Začátek soutěží se oddílu žákyň vydařil. Nejprve naše 

děvčata vyhrála svojí kvalifikační skupinu. 

Postupně zaznamenala tyto výsledky: VKT Tuchlovice 

- VK Tuchlovice 2:0, Zdice 2:1, Komárov 1:2. 

V druhém kole krajské kvalifikace: VKT Tuchlovice - 

Benešov 0:2, Hořovice B 0:2, SVBC Řevnice B 2:0. 

Pěkné výsledky nás kvalifikovaly do druhé nejsilnější 

soutěžní skupiny kraje. Nyní budeme hrát ve skupině o 

17-33 místo.  

První domácí turnaj jsme odehráli v neděli 12.10. v 

tělocvičně ZŠ. 

  

Kadetky - krajská soutěž: 

Úvod soutěže vyšel na jedničku. Děvčata, i bez zraněné 

kapitánky týmu, bez větších problémů porazila Králův 

Dvůr 3:0 a dále Zdice 3:0. 

Kadetky své domácí utkání sehrály 9.11. a další pak 

odehrají  7.12. od 10:00h v tělocvičně ZŠ. 

  

Kadetky - Český pohár: 

Kvalifikační turnaj kadetky odehrály v Liberci. 

Postupně jsme dosáhly těchto výsledků: 

VKT Tuchlovice - Nová Paka 0:2, Hradec Králové 0:2 

výhra 2:0 nad Českou Lípou, domácím týmem Liberce 

2:1. 

Body do tabulky získaly i za prohru 1:2 s Náchodem a 

1:2 s Mělníkem. 

Celkově se děvčata umístila na pátém místě kvalifikační 

skupiny a budou hrát třetí nejsilnější skupinu republiky. 

Je to velká výzva, však posuďte, kdo je v naší skupině: 

Brno, Karviná, Náchod, Česká Třebová, Kometa Praha 

a TUCHLOVICE. 

Dalo by se napsat, že děvčata VKT Tuchlovice jezdí hrát 

volejbal za hranice okresu. 

        Trenéři oddílu VKT Jaroslav Nedvěd, Dana a Jiří Markovi  

              Občasník č. 7/2025 
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OKÉNKO DO MATEŘSKÉ ŠKOLKY  

„Podzim vstoupil mezi nás, jablíček je plný sad, půjdeme je očesat“. 

Ve školce je opět živo. Od října děti navštěvují oblíbený kroužek 

zumby. Velkou novinkou je pobyt dětí ze tříd Sluníček a Motýlků 

v Solné jeskyni v Kladně. Děti zde mají k dispozici hračky, 

stavební plastové bloky nebo  podložky na malování v soli. Hledají 

ukryté diamanty, staví stavby a malují. Stěny jeskyně jsou 

vytvořeny ze solných bloků, podlaha je pokryta velkým 

množstvím soli. Na závěr přichází relaxační hudba nebo četba 

pohádky. Každý výlet je přenese na celou hodinku k „pobytu u 

moře“. Díky speciální technologii je zde vysoká koncentrace 

mořského vzduchu. Během 45 minut se nadýchají takového 

množství minerálů a soli, jako při 2-3 dnech strávených u moře. 

 

Pro rodiče s dětmi byl uspořádán Lampionový průvod, který 

začínal v parku a pokračoval na zahradu mateřské školy. Na 

zahradě děti umístily své skřítky, které doma připravily s rodiči. 

Nakonec si všechny děti mohly opéci připravené buřty. Akce se 

zúčastnily i děti, které již opustily školku a jsou žáky základní 

školy. Zavzpomínalo se na společné zážitky ze školky, děti si 

pohrály a pozdravily své kamarády a paní učitelky. Bylo to milé 

setkání, které zajisté nebylo poslední. 

 

Pár dnů před posvícením sv. Havla se školka provoněla vůní 

posvícenských koláčků a tvarohových šátečků. V každé třídě děti a paní učitelky společně 

pekly. Výsledek byl velmi zdařilý, vznikly samé dobroty.  

Zanedlouho bude svátek Svatého Martina, poté školku navštíví Mikuláš, čert a anděl, bude 

se nacvičovat na vánoční besídky pro rodiče a předškoláci budou vystupovat při 

rozsvěcování vánočního stromečku.  

Přípravy již brzy začnou v plném proudu. Všichni se již velmi těší.                      Kolektiv MŠ 
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DŮLEŽITÁ TEFONNÍ ČÍSLA: 

Jednotné evropské číslo tísňového volání 112 
Hasičský záchranný sbor 150 

Záchranná služba první pomoci 155 

Policie ČR 158 
Pohotovost - Elektrický proud 800 850 860 

Voda 840 121 121 

Plyn 1239 
  

Obecní úřad Tuchlovice nabízí následující 

služby CZECH POINT: 
Výpisy z katastru nemovitostí  

Výpisy z obchodního rejstříku 
Výpisy z živnostenského rejstříku 

Výpisy z rejstříku trestů  

Výpisy z bodového hodnocení řidiče 
Autorizovaná konverze dokumentů 

   INFORMACE  

   MĚSTSKÁ POLICIE NOVÉ STRAŠECÍ              
Tel.: 602 395 312                                                         

E-mail: mestska.policie@novestraseci.cz 

HASIČI 
(Jednotka dobrovolných hasičů Lhota) 

TEL.: 724 896 063                                                                                     

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO TUCHLOVICE         
Praktický lékař MUDr. Brejník :  

312 657 073               

Zubní lékařka MUDr. Jaklová: 
312 657 304 

Dětská lékařka MUDr. Bumbová: 
312 657 017 

web: http://mudrbumbova.webnode.cz 

POŠTA PARTNER TUCHLOVICE 
TEL.:  774 632 868 

KRONIKA 

kronika@ou-tuchlovice.cz 
 

Úřední hodiny Obecního            

úřadu Tuchlovice:   
Po:         07:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 

Út:         07:00 – 12:00, 13:00 – 15:00 

St:          07:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Čt:          neúřední den 

Pá:          neúřední den 

  
  

Telefon : 312 657 020  

E-mail :  obecniurad@ou-tuchlovice.cz  
Webové stránky: www.ou-tuchlovice.cz 

Fb: ObecTuchlovice a Srby – oficiální profil 
 
KRONIKA
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